

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

UNIVERSIDADES

- 13839** *Resolución de la Universidad de Vigo, de 4 de abril de 2016, por la que se corrigen errores en el anuncio rectificativo de licitación relativo a la contratación del servicio de limpieza respetuoso con el medio ambiente y con la seguridad y salud laboral en los centros e instalaciones de la Universidad de Vigo - 2 lotes (expediente 301/16).*

El anuncio de licitación fue publicado en el Boletín Oficial del Estado número 57, de fecha 7 de marzo de 2016.

Advertido un error en el anuncio rectificativo de licitación publicado en el Boletín Oficial del Estado número 74, de fecha 26 de marzo de 2016, se procede a su rectificación en los términos que se indican a continuación:

En el apartado tercero, donde dice: "se concede un nuevo plazo de presentación de ofertas que termina el día 20 de abril de 2016, a las 14:00 horas": debe decir: "se concede un nuevo plazo de presentación de ofertas que termina el día 9 de mayo de 2016, a las 14:00 horas".

Vigo, 4 de abril de 2016.- Vigo, 4 de abril de 2016, el Rector, Por delegación (R.R. de 7/05/14 DOG 13/05/14), el Gerente, Manuel Fernández Jáuregui.

ID: A160017368-1